

The OSCE Secretariat bears no responsibility for the content of this document and circulates it without altering its content. The distribution by OSCE Conference Services of this document is without prejudice to OSCE decisions, as set out in documents agreed by OSCE participating States.

PC.DEL/1491/22  
13 October 2022

Original: RUSSIAN

1394th Meeting of the Permanent Council

13 October 2022

Russian Federation on the 56th round of Geneva International Discussions



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ  
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ

PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION  
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY AND CO-  
OPERATION IN EUROPE

**Выступление**  
**заместителя Постоянного представителя Российской Федерации**  
**М.В.БУЯКЕВИЧА**  
**на заседании Постоянного совета ОБСЕ**  
**13 октября 2022 года**

*К итогам 56-го раунда  
Женевских дискуссий по  
Закавказью*

Господин Председатель,

5 октября в Женеве состоялся 56-й раунд Международных женевских дискуссий по безопасности и стабильности в Закавказье с участием представителей Республики Абхазия, Грузии, Республики Южная Осетия, Российской Федерации и США при сопредседательстве ОБСЕ, ООН и Европейского союза.

В рамках переговоров российская сторона выразила обеспокоенность попытками отдельных участников Женевских дискуссий увязать переговорный процесс с общей геополитической обстановкой. Такая линия сделала невозможным проведение очередного раунда Дискуссий в течение девяти месяцев. К сопредседателям был обращен призыв избегать политизации и сосредоточиться на поиске решения проблем безопасности в регионе Южного Кавказа.

В этом контексте полагаем важным перейти к практической работе по заключению юридически обязывающего соглашения о неприменении силы между Грузией, с одной стороны, Абхазией и Южной Осетией – с другой. Необходимым с точки зрения повышения уровня безопасности в регионе также остается вопрос делимитации грузино-абхазской и грузино-югоосетинской границ с их последующей демаркацией.

Несмотря на продолжительную паузу в проведении переговоров в Женеве, обстановка в грузино-абхазском и грузино-югоосетинском приграничье остается относительно спокойной. Во многом этому способствует устойчивое функционирование таких переговорных инструментов, как «горячие линии» и Механизм по предотвращению и реагированию на инциденты в н.п. Эргнет. Выступаем за

возобновление деятельности аналогичного механизма на границе между Грузией и Абхазией в н.п. Гал.

Полагаем, что в интересах стабильности в регионе Южного Кавказа важно не допускать повторения ситуации с «заморозкой» работы женевского формата. Призываем все заинтересованные стороны, в первую очередь сопредседателей, самым серьезным образом это учитывать.

Благодарю за внимание